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OrnpeneneHue CpeiHel TOYKU B CUCTEME KOOPIMHAT Nwms:
HaijiguTte cpeHIOI0 TOYKY B KaXK/I0ii rpyInmne KOOPAHHAT. OTBeTHI
7 Férmula d di io estd en \
ormula de punto medio El punto medio esta en
1 X; X, ity (6,3). L.
A
2, 2
Para encontrar el punto medio de las 2.
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los
valores en la formula del punto medio. 3
o1, 4+8  5+1 9
O
& 2 i 2 >/ 4.
1)
(86)&(310) S
2) 6.
(87)&(85)
7.
3)
(25)&(26)
8.
4)
(107)&(30) 9
S)
(810)&(73) 10.
6) 11.
(37)&(100)
12.
7)
(16)&(103)
8)
(11)&(19)
9)
(34)&(79)
10)
(10)&(21)
11)
(48)&(1010)
12)
(22)&(38)
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OrnpeneneHue CpeiHe TOUKU B CUCTEME KOOpAUHAT — Mms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

HajiguTe CpeHIOI0 TOUKY B KAK/A0H rpyIme KOOPIAUHAT. OTBeTHI
/ Formula de punto medio El punto medio esta eﬁ
A O R ‘ (6,3). L 5,598
A
2, 2
Para encontrar el punto medio de las 2. (8 6)
? coordenadas (4,5) y (8,1), sustituya los
valores en la formula del punto medio. 3. (25.5)
o, 4+8  5+1 ®
\_ 2, 2 2 )|+ _(6,53.5)
1) 8+3 6+10 B 7565
(86)&(310) ( R )— (5,5 8) 5. _(71,56,5)
2) 8+8 7+5 \ 6. _(0,53,5)
(87)&(85) ( R ) = (86)
7. (5,5495)
3) (25)&(26) (2+2 S ) = (25.5)
272 ’ 8. as)
4) 10+3 740 \
(107)&(30) (—5——5— ) = (6535 0. _ (56,5
5) 8+7 10+3 \ . (1,50.5)
(810)&(73) ( s )f (7,5 6,5) 10 9 U,
9 37)&(100 S0 7H0 N L 6535 v {72
(37)&(100) (=== ) = (6535
2. (2,595)
D (16)&(103 1710 043 N _ (5545
(16)&(103) (—5——— ) = (5549
8) 1+1 1+9 |
(11)&(19) (T : ) = (15)
D a)a(79 31T A9 N _ (565
(34)&(79) (- ) = 563
10) 10)& (21 1+2 0+1 (1505
(10)&21) (== ) = (1,505
11) 4+10 8+10 B
(48)&(1010) ( T )f(79)
) 2ay&(3s 2X3 258 N L g
(22)&(38) (=5 ) = @59
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